

ПРЕДИСЛОВИЕ

Я знаю, что некоторые люди не привыкли читать предисловие к книге. Если вы – один из них, я настоятельно советую на этот раз отказаться от этой привычки и уделить время чтению данного предисловия, поскольку оно содержит важную информацию, позволяющую понять большую часть материала.

Это моя третья книга и вторая, написанная в сотрудничестве с моими духовными наставниками – Основателями. В этой работе я буду часто ссылаться на две предыдущие книги – Человек многомерный и Изменения Земли и 2012 год: Послания Основателей. Не потому, что мне хочется продать больше экземпляров предыдущих книг, а потому, что сейчас имеется много важной информации, которую следует усвоить. Поэтому повторение уже представленных идей привело бы к книге, слишком большой для обычного читателя.

Тем не менее, это самостоятельная работа, с избытком ценной информации для тех, кто не читал две предыдущие книги. Если это ваше первое знакомство с моей работой и моими духовными наставниками – Основателями, тогда рекомендую читать эту книгу первой, а затем приобрести и прочесть другие в целях получения необходимой исходной информации.

Книга, которую сейчас вы держите в руках (или читаете на экране вашего компьютера), довольно всесторонняя. Она освещает самую важную тему, касающуюся всех нас на планете Земля: будущее нашей эволюции как видов.

Пророчества и предсказания исследуются буквально под каждым главным возможным углом зрения, включая духовный, метафизический, научный, философский, психологический, биологический, экономический, политический, геофизический и так далее. Думайте о нас, как о слепцах, прикасающихся к слону и пытающихся получить точную картину, как выглядит слон. Наука могла бы быть хвостом, биология – хоботом, духовность – ногами и так далее. Все дисциплины обладают определенной ценностью, и все имеют ограничения. Мы надеемся, что представленная здесь большая картина поможет вам сложить все фрагменты космической головоломки.

Комментарий о способе получения информации

Информация этой книги приходит таким способом, который немного трудно объяснить. Некоторые назвали бы его “сознательным ченнелингом”, а немного скептики – “внушенным письмом”. Законченные же скептики (если им удастся прочесть несколько первых страниц и избежать раздражения), возможно, отнесут ее к труду сумасшедшего или серьезно заблуждающегося мечтателя “новой эры”.

Я называю такой способ получения информации “телепатической передачей” и включаю такое описание: “Это сотрудничество высшего я автора и группового сознания, возникающего в более высоких измерениях”.

В данном случае “высшее я” и “более высокие измерения” – это субъективные термины, но относящиеся к реальным аспектам нашего Существа и Творения. В предыдущих книгах я подробно рассматриваю значение этих терминов. В данном материале мои наставники и я иногда будем вновь обращаться к этим концепциям, чтобы освежить вашу память и помочь новичкам.

Итак, что же такое “телепатическая передача”, и как она работает? Может ли это делать каждый человек при достаточной практике и владении правильными методиками? Ответ на второй вопрос – “Да”. Если вы пойдете на мой сайт (www.salrachele.com), вы найдете диски с разными медитациями, которые помогут вам пробудить “более высокие” способности. Также я рекомендую искать труды других учителей, чтобы найти подход, работающий для вас наилучшим образом.

В моем случае, энергия, сознание и мудрость группы душ, которую я называю Основателями, делится их перспективой реальности со мной, а точнее с высшими аспектами моего Существа. Эти высшие аспекты помещают информацию в мой сверхсознательный ум, это как процесс загрузки информации из Интернета в персональный компьютер. Затем более высокий ум (подобный операционной системе компьютера) организует информацию так, чтобы сознательный ум (экран компьютера) мог интерпретировать ее и пользоваться ею на практике.

В более высоких сферах время очень отличается от времени на Земле. В данном случае, вы можете думать об информации, получаемой от моих духовных наставников, как приходящей в пакетном режиме и в реальном времени. Хотя это трудно объяснить в технических терминах, думайте об этом так.

Информация приходит и размещается в моем высшем уме для последующего извлечения (пакетный режим). Затем, когда она извлекается, я вхожу в состояние Единства с источником информации, и через меня она передается в реальном времени, как будто источник уже организовал ее в реальном времени и представил мне в процессе передачи. Данные можно визуализировать как “пакеты разумной энергии” и записывать либо на клавиатуре компьютера (дух печатает через меня), либо в аудиовизуальном формате – телефон, видео, скайп или личная запись (с использованием разных записывающих устройств).

Благодаря синхронному аспекту времени, мои духовные наставники почти всегда доступны в любой момент, чтобы работать с отдельными людьми, группами или просто со мной.

По существу, я настраиваюсь на энергию моих духовных наставников и сливаю с ними часть моего сознания. Я так же важен для них, как и они для меня. И они многому учатся у меня, хотя приходят с уровня реальности, намного более продвинутому, чем Земля. Иными словами, они вибрируют на значительно более высокой частоте, чем человеческие существа.

Как вы, возможно, знаете, Земля – это планета свободной воли. Из-за политики невмешательства, применяемой к планетам свободной воли, существам из более высоких измерений не позволено насильно вмешиваться в наши дела (за исключением нескольких экстраординарных случаев, таких как предотвращение ядерного холокоста или других главных катаклизмов). Однако есть недружелюбные духовные наставники, которые намеренно пытаются вторгаться в свободную волю людей. Также имеются существа из немного более высоких сфер, чем Земля, игнорирующие доктрину невмешательства, и на протяжении всей долгой истории Земли подобные группы создавали проблемы развивающемуся человечеству.

Самые просветленные духовные наставники считают нас равными себе. Большинство восхищается нами за мужество воплощаться в такой трудной окружающей среде.

В связи с духовными наставниками, бытует неверное понимание, которое нуждается в прояснении. Сам факт, что они пребывают на другом уровне или в другом измерении реальности, автоматически не означает, что они знают больше, чем мы здесь на Земле. По существу, в некоторых случаях, они больше учатся у нас, чем мы у них.

Довольно опасно полагать, что информация от духов точна просто потому, что эти существа заявляют, что пребывают на некоем очень высоком уровне.

Это подводит нас к проблеме распознавания, проблеме, обсуждение которой часто повторяется во всех моих книгах, учениях и событиях. Я настоятельно рекомендую задавать несколько основных вопросов о природе и качестве посланий, получаемых через каналы. Вопросы включают следующее:

“Поощряет ли духовная сущность нас думать за себя и исследовать природу реальности и истину, или требует беспрекословного доверия к себе, каналу или конкретному учению? Дух уважает вас или относится к вам снисходительно? Что делает с вами полученная информация: способствует самосовершенствованию и благополучию, или требует жертвенности и подчинения? Как ощущается послание?”

Настраивайтесь на свое тело. Вы обнаружите, что тело никогда не обманывает. Если вам некомфортно в конкретной энергии, даже если послание передается любящим языком, тогда эта энергия (и представляющие ее духовное существо или существа) вам просто не подходит.

Скажем, важно фокусироваться на содержании и ценности послания, а не на форме, в которой оно приходит. Возможно, вы слышали выражение: “Если вам не нравятся новости, не убивайте курьера”. В данном случае, не так уж и важно, с какого уровня приходят Основатели (уровень 12 в моей модели системы), как они выглядят (я воспринимаю их в виде больших голубовато-белых звезд), или с какой звездной системы они прибыли (Лира/Вега). Важно качество послания.

Пока вы читаете эту книгу, задавайте себе следующие вопросы:

“Полезна ли эта информация в моей повседневной жизни? Как я могу эффективно ее использовать? Могу ли я пользоваться идеями для помощи другим? Помогает ли учение мне на моем духовном пути? Ощущаю ли я прилив сил, когда пользуюсь переданным инструментарием и техниками? Стимулирует ли материал мое собственное творчество?”

Я бы предложил, чтобы наряду с чтением данной книги, вы читали и исследовали другие пути и точки зрения на эти вопросы, поскольку наше время на Земле бесценно, и все мы хотим провести его наилучшим образом. Если вы находите другую книгу или класс, которые для вас работают лучше, следуйте себе.

Взгляд в будущее

Это поводит нас к теме данной книги – Изменениям Земли после 2012 года. Когда эта книга уйдет в печать, до первого сдвига порталов, включая период около 21 декабря 2012 года (известный как “прецессионное выравнивание”), останется чуть больше года.

На протяжении всей книги мы (я и Основатели) высказываем предположение, что будущее начинается приблизительно в это время, переходит через второй портал (близкий проход кометы в 2017 году), проходит третий портал (появление Нибиру в начале 2030 года) и движется к завершению Галактического Сдвига (около 2100 года). В поисках детального описания трех порталов и Галактического Сдвига читайте книгу Изменения Земли и 2012 год. Большая часть информации данной книги связана с периодом времени с 2012 до 2030 года.

Мне говорили, что точность моих предсказаний составляет 80-90%. Это подразумевает значительный предел погрешности. Ни один экстрасенс, провидец, ясновидящий, прорицатель или мистик не может быть точным на 100%, потому что Земля – планета свободной воли. Это особенно справедливо на индивидуальном уровне. Любой из вас может доказать ошибочность моих предсказаний, просто меняя свой ум и выбирая не то, что вы обычно выбираете. Вот почему мне бы хотелось, наряду с вышеприведенным отказом от ответственности, воспользоваться нижеприведенным заявлением: “Если вы продолжите двигаться нынешним курсом, не меняя своего сознания, тогда сценарии, события и изменения, описанные в этой книге, представляют собой самый вероятный исход на протяжении вышеупомянутого промежутка времени”. В некоторых случаях, мне, возможно, удастся предвидеть изменения, которые вы совершите в своем сознании, но вы – суверенные сущности, занимающие свои индивидуальные тела. Поэтому последнее слово всегда за вами.

Все, что мы можем сделать, - рассмотреть возможные и вероятные временные линии будущего, и, основываясь на многих факторах, экстраполировать и постигать интуитивно. Критерий, которым мы пользуемся для оценки будущего. Включает осознание того, что качество сознания человека определяет его реальность. Если большой процент человечества оперирует на определенном уровне сознания, таком как страх, тогда имеет смысл предположить, что эти души будут сотворять страшные сценарии до тех пор, пока не научится тому, как изменить свое сознание и двигаться в другом направлении.

Мои наставники и я способны чувствовать энергию. Мы наблюдаем паттерны энергии, которые испускаются душами на Земле. Мы видим возможные и вероятные временные линии, проецирующиеся вовне из сознания этих душ. В данных посланиях мы входим в детали сотворенных трех вероятных временных линий. Иными словами, большая часть человечества пребывает в процессе сотворения трех доминирующих реальностей или одновременных сценариев. Это будет объясняться в последующих главах.

Вы, дорогой читатель, играете важную роль в драме, разворачивающейся на Земле. Ни на секунду не верьте, что вы беспомощны изменить происходящее. Иллюзия разделения – вот основная причина, почему души ощущают себя беспомощными. Если вы еще не обнаружили свою сложную и тесную связь со всей Вселенной, вскоре вы это осознаете. По существу, это уже доказано квантовой физикой (посредством принципа нелокальности). Хотя влияние, которое вы оказываете на ваш мир, может казаться небольшим, особенно на вещи вне вашей окружающей среды, каждая мысль, каждое чувство и каждое действие тем или иным образом влияет на все во Вселенной.

Все мы сильны сверх всякой веры. Это игра слов. Вы могли бы сказать, что вы сильны тогда, когда выходите за пределы веры.

Цель данной книги – помочь в обретении силы, дать вам не только видение будущего человечества, но и инструментарий, техники и практические советы, как справиться с проблемами, которые встанут перед вами в грядущие годы. В отличие от многих ченеллинговых трудов, которые пребывают в легком, пушистом и общем пространстве, Основатели и я входим в детали некоторых конкретных путей достижения гармонии и баланса на планете.

Большую часть обсуждаемых тем вы можете исследовать сами. Для большей глубины и техничности мы поощряем вас искать другие источники мудрости для каждой дисциплины или практики. Практические советы, данные в этой книге, не сделают вас экспертом в любой данной области. Они предлагаются для того, чтобы указать конкретное направление, куда вы можете пойти в своем исследовании. Например, совет установить устройства альтернативной энергии на вашей земле (такие как ветряные мельницы, гидрогенераторы или генераторы солнечной энергии). Мы не предлагаем схематических или пошаговых инструкций, как подвешивать обратные преобразователи, тянуть провода от батарей и так далее, поскольку эту информацию можно найти в других местах.

Некоторые темы можно найти только в этой книге. По крайней мере, эти темы нигде не исследовались столь глубоко и детально.

Эта книга рисует "большую картину", чтобы предоставить обзор происходящего. Она о том, как сложить воедино фрагменты космической головоломки, из нее вы можете извлечь огромную радость и импульс для практического применения.

Хотя какая-то информация может истолковываться как негативная или, по крайней мере, отрезвляющая, темы представляются с просветленной точки зрения. Как вы увидите во введении, много хороших новостей ожидает тех, кто готов к радикальному изменению в направлении Высшей истины. Если вы устали от существующего положения дел или изнываете от рутины, пожалуйста, читайте.

Сначала у вас может сложиться впечатление, что это принятие желаемого за действительное и вряд ли на Земле когда-нибудь установится Золотой Век, но я уверяю, что он стучится в вашу дверь. Поэтому мы включили в книгу множество деталей, чтобы это доказать.

Человеческая раса не однородна. У нас есть люди разных уровней жизни и разных уровней сознания - от глубин тьмы до высот просветления. На последующих страницах мы будем рассматривать обширную область перспектив. Никто и ничто не осталось без внимания. По крайней мере, мы раскрыли основы. Если вы обнаружите, что вас не устраивает ни один из предложенных сценариев, свяжитесь с автором. А пока мы думаем, что вы найдете чтение данной книги, по крайней мере, интересным.

Добро пожаловать в будущее, которое прямо сейчас сотворяем все мы.

- Сэл Рэйчел, август 2011 года